
ATA DOS TRABALHOS DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LE-
GISLATURA.
ABERTURA: Aos vinte e três dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e cinco, realizou-se no Edi -
fício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima sétima ses -
são ordinária da primeira sessão legislativa da décima nona legislatura, presidida pelo Vereador Presi-
dente David Antonio Teixeira Júnior e secretariada pelos Vereadores Edson do Nascimento, 1° Secretá-
rio, e, Elizabete Biondi, 2ª Secretária. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo
número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao
Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos
os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unani-
midade, sem discussão, a ata da Sessão Ordinária anterior, realizada em 16/06/2025. Foram lidas cor -
respondências de diversos órgãos as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofí -
cio nº. 162/2025, recebemos do Executivo Municipal, resposta ao Requerimento nº 026/2025, de auto-
ria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim. Foram lidas e serão encaminhadas ao sr. Prefeito Mu-
nicipal, as seguintes Indicações:  de autoria do Vereador Daniel Feliciano: (193)  indicando que
seja realizado um estudo técnico para análise completa da sinalização de trânsito vertical e horizontal
do município, e, se necessário, que se contrate uma empresa especializada para esse fim; (194) indi-
cando a possibilidade de implantar iluminação no entorno da Creche Municipal “Lourdes de Souza Frei-
re”, localizada no Distrito de Barrânia. De autoria da Vereadora Elizabete Biondi: (195) indicando
que que seja realizada uma operação tapa-buracos na Rua Dalvo Aiello, que se encontra em más con-
dições de tráfego; (196) Indicando que realize ações visando minimizar o mau cheiro proveniente da
Estação de Tratamento de Esgoto, localizada ao lado do loteamento situado na Rodovia SP-344, senti-
do Usina, nas proximidades do Motel Leblon. Foi dado ciência do Edital da Audiência Pública que a Câ-
mara Municipal de Caconde fará realizar no dia 25 de junho de 2025, em seu plenário, situado na Rua
Duque de Caxias, n° 123, Centro, na cidade de Caconde, a partir das 18 (dezoito) horas, para apresen-
tação e discussão do Projeto de Lei nº 011/2025, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre
a LDO - Lei das Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei Orçamentária para o Exer-
cício Financeiro de 2026. A discussão e votação do referido projeto, se dará na Sessão Ordinária a ser
realizada nesta Câmara, no próximo dia 30 de junho de 2025, a partir das 19 horas. A audiência e a
sessão também poderão ser acompanhadas, ao vivo, através do facebook da Câmara Municipal de Ca-
conde e pelo site https://www.caconde.sp.leg.br. Em seguida, não havendo oradores previamente ins-
critos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanen-
tes para marcação de reuniões e outras informações, quando os Vereadores Daniel Feliciano, Presiden-
te da Comissão de Justiça e Redação e Adilson Severino de Souza, Presidente da Comissão de Finanças
e Orçamento, disseram que após a Sessão, conversarão com os demais membros das referidas Comis-
sões para decidirem a data das próximas reuniões. Continuando, não havendo oradores inscritos na
TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quórum. Havendo quórum, passou-se à
ORDEM DO DIA. Não havendo matéria para a Ordem do Dia e nem para a  ORDEM DO DIA DA
PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PES-
SOAL, quando dela fizeram uso os Vereadores Richard Silva Ferfoglia Maguim, Danilo Lima Cipollini,
Elizabete Biondi, Adilson Severino de Souza e o sr. Presidente, David Antonio Teixeira Júnior. Nada
mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os tra-
balhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se apro-
vada, será por mim assinada,                    , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pela Vereadora 2ª Se-
cretária.
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde.
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